

cherry521 / May 08, 2015 09:47AM

[恆麗美型蔡家碩醫師：豐滿自信美胸 自體脂肪隆乳療程輕鬆打造](#)

恆麗美型蔡家碩醫師：豐滿自信美胸 自體脂肪隆乳療程輕鬆打造

根據英國《每日鏡報》報導內文指出，一名43歲的女性艾利森Alison在六年前做了隆乳手術，原先以為進行隆乳手術後，自己能增添不少自信的，卻沒想到自己在隆乳後，竟然出現了右邊乳房凹陷的問題，反而讓她從此陷入憂鬱。而因為Alison的胸部已嚴重變型，最終僅能將義乳取出，重新利用自體脂肪隆乳手術進行胸型重塑工作，在達到豐胸的同時，一併改善原有的胸型問題。恆麗蔡家碩醫師提及，針對胸型問題，目前還是較為建議使用自體脂肪隆乳方式來改善處理。

有別於傳統水袋隆乳及果凍隆乳技術，自體脂肪隆乳技術則是運用了自己體內的脂肪來做豐胸手術，由於不需如同水袋、果凍隆乳需預留較大的空間植入義乳，自體脂肪隆乳只需針孔般的大小植入脂肪填補即可，因此自體脂肪隆乳手術在術後鮮少會有隆乳痕跡殘留的問題出現。恆麗美型診所隆乳達人蔡家碩醫師說明，不僅是如此，也因自體脂肪隆乳是漸進式的填入脂肪，因此可在隆乳的過程之中，同步達到胸型重塑的功效，而術後的胸型也彷彿原生胸般的自然且豐滿。

不過因所運用的是自體的脂肪進行隆乳手術，多數民眾皆會擔憂，透過自體脂肪隆乳所打造出的美胸，會不會僅有短暫的豐胸效用，不久後，脂肪將會面臨吸收的命運？恆麗隆乳達人蔡家碩醫師補充說明，在早期的自體脂肪隆乳手術確實有如此問題，脂肪存活率並不高，自然導致隆乳功效不佳。但隨著隆乳技術不斷日新月異，目前透過脂肪純化技術，自體脂肪隆乳手術已克服如此問題，藉由脂肪純化大幅提升脂肪存活率後，同時植入PRP與SVF，使美胸效果可恆久維持住。

而對於美感一向嚴格要求的蔡家碩醫師，在進行自體脂肪隆乳手術時，抽脂取脂的過程仍然是相當謹慎，為讓民眾在術後也最佳線條展現，任何可加強曲線雕塑的部分也不放過，許多主要是取腿、臀脂肪的消費者，在自體脂肪隆乳手術後，同時重新擁有完美腿部線條與迷人蜜桃臀型。蔡家碩醫師提醒，提供自體脂肪隆乳服務診所眾多，民眾在進行自體脂肪隆乳手術前，應先確認醫師是否具有豐富的操刀經驗，與診所設備是否齊全，如此也才能安心的進行美胸改造療程。

更多恆麗美型診所蔡家碩醫師自體脂肪隆乳請至官網：

<http://www.forbeauty.com.tw/>

更多自體脂肪隆乳案例請至官方部落格：

<http://forbeauty920.pixnet.net/blog/post/92630883>

恆麗美型診所 蔡家碩 自體脂肪隆乳 隆乳 美胸

---